

No Ensuciar Ciudad con Propaganda Pide Alcalde

No afean el aspecto de la ciudad capital con la pinta de leyendas en paredes ni la pega de propaganda política en el exterior de edificios, viviendas, plazas y parques, pide el alcalde capitalino Armando Calderón Sol a los partidos políticos en contienda.

El edil informó que presentó un proyecto de reformas al Código Electoral que prohíbe la pinta y

pega de propaganda política, con el objeto de mantener la ciudad de San Salvador limpia y ordenada; pero los diputados a la Asamblea dejaron engavetada la propuesta.

Pese a que la alcaldía no cuenta con los camiones adecuados para la recolección de la basura, Calderón Sol solicitó vehículos pesados a la

—Favor pase a la página 41.

15 Días sin Agua Vecinos de Col. La Fe

Los residentes en la colonia La Fe No. 2, en la jurisdicción de San Martín, no reciben agua potable desde hace 15 días, pese a las reiterados llamados que han hecho a la ANDA, según informan los afectados.

Señalan que para solventar las necesidades del hogar se ven obligados a comprar el agua a 3 colones por barril, lo

—Favor pase a la página 39.

Reos Quéjense de que Juez Retiene Causas

Varios reos que desde hace meses se encuentran encerrados en las bartolinas de la Policía Metropolitana de Soyapango, por orden del Juez de Paz local, Br. Isaac Ernesto Reyes González, se quejan de

que el funcionario retiene intencionalmente y en abierta violación a la ley los procesos judiciales.

Los quejosos señalan además que el secreta-

—Favor pase a la página 67.

Piden Reordenar Parques en el Centro Capitalino

A pesar de la acertada reapertura del centro capitalino al tráfico, lo que había estado cerrado desde el inicio de la absurda reforma de Antonio Morales Ehrlich, queda por resolver una serie de problemas que entorpecen la

fluidad del tránsito, dijeron varios comerciantes consultados.

El Sr. Félix Santamaria, comerciante que tiene su negocio en las cercanías del Banco Hipotecario, recomienda

—Favor pase a la página 43.

Muere Regidor Ilopango en Accidente Vehicular

Un accidente automovilístico costó la vida el sábado por la noche al 20. Regidor del Concejo de Ilopango, José Rogelio Vásquez, y graves lesiones a otro edil que lo acompañaba.

formaron que el funcionario, de 43 años, regresaba de una reunión de trabajo en Apulo hacia la colonia Santa Lucía, de la misma jurisdicción, en la periferia oriente de San Salvador.

Fuentes judiciales in-

—Favor pase a la página 39.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 69.



NO ENSUCIAR CIUDAD. El alcalde Armando Calderón Sol pide a los partidos políticos que no pinten ni peguen propaganda en paredes, monumentos, viviendas, edificios, plazas y parques. Un menor muestra una de las paredes del Palacio Nacional, que están tapizadas de propaganda.

Espectacular Carnaval San Miguel en Houston



Ely Contreras MORAZAN

HOUSTON, Texas, EE. UU. (Especial para EL DIARIO DE HOY). Con un espectacular desfile por las calles de Houston, capital del Estado norteamericano de Texas, se iniciaron el sábado 19 los festejos del Carnaval de San Miguel, que anualmente celebran a la usanza migüeña en esa ciudad los salvadoreños residentes.

Posteriormente, con la participación de influyentes compatriotas que pertenecen a la comunidad de negocios local, se celebró una fiesta durante la cual se eligió entre diez bellas señoritas, a la Reina del Carnaval.

Representando a los departamentos de la República participaron Nora Alicia Hernández, por La Paz; Inés García, San Salvador; Rosario Sorto, La Unión; Josefina Velásquez, La Libertad; Melba Yanira Osorio, San Miguel; Ely Contreras, Morazán; Roxana Cubias, Ahuachapán; Mayra Escoto, San Vicente; Ingrid Bonilla, Chalatenango; Ezy Alvariz, Usulután; Maybel Cubias, Sonsonate.

El evento se llevó a cabo en el restaurante

—Favor pase a la página 41.

ELSY CONTRERAS, Reina del Carnaval de San Miguel en Houston, Texas.

Pacientes del Hosp. Rosales no Pueden Costearse Atención



LEUCEMIA. Ever García (acostado), junto con Walter Chávez, necesitan frascos de Adeblastina para sobrevivir a la leucemia. Están en la 3ra. Sala de Medicinas Hombre del Hospital Rosales, a cargo de la enfermera, Carmen Adilla de López.

Con un presupuesto severamente recortado por el gobierno y con una periódica carencia de recursos clínicos y farmacéuticos, entre otros problemas, el Hospital Rosales cobra algunos de los servicios a sus pacientes; muchos de éstos son extremadamente pobres y no pueden costearlos.

Durante la administración democristiana, el hospital Rosales —por años de consulta de caridad— dejó de dar asistencia médica general, para convertirse en un centro de especialidades cuyos servicios deben ser pagados por los enfermos o por los parientes de éstos.

Doña Ignacia Lemus de Benítez, de 77 años, asegura que desde hace seis meses viaja de su pueblo hasta la capital, a pedir cita en el Rosales para que la operen

de cataratas del ojo derecho. Habiendo perdido la visión del izquierdo, teme quedarse ciego si no es intervenida pronto. "Sin embargo —dice— cada vez me piden que pague por la operación una suma que nunca podré pagar".

La señora de Benítez vive de limosnas, calza zapatos de lona rotos, dice que ha estado durmiendo desde hace días sobre unos cartones en la Sala de Emergencias porque le han prometido que en estos días la van a intervenir.

Cabe decir que según testimonio de los pacientes, los médicos y enfermeras tratan de ayudar, muchos van más allá del cumplimiento de su deber, pero el miserable presupuesto del hospital,

—Favor pase a la página 43.



ESPERANDO CONSULTA. La señora Ignacia Lemus de Benítez ha dormido algunas noches en la Sala de Emergencia del Rosales, esperando le aprueben su ingreso para operación del ojo.